



## §1 Mötets öppnande

Johan Andersson (Ordförande) öppnar mötet klockan 12:04.

## §2 Närvarande

Johan Andersson (Ordförande)  
Sabrina Samuelsson (Vice ordförande)  
Fredrik Bengtsson (Sekreterare)  
Jenny Orell (PR-ansvarig)  
Louise Johannesson (Ledamot)

## §3 Val av mötets ordförande

Johan Andersson väljs som mötets ordförande.

## §4 Val av mötets sekreterare

Fredrik Bengtsson väljs som mötets sekreterare.

## §5 Val av mötets justerare tillika rösträknare

Sabrina Samuelsson väljs som mötets justerare tillika rösträknare.  
Jenny Orell väljs som mötets justerare tillika rösträknare.  
Louise Johannesson väljs som mötets justerare tillika rösträknare.

## §6 Adjungeringar

*Föreligger ej.*

## §7 Uppföljning

- Klassrepresentantsmöte på masternivå
  - Utdelning av lunch
  - PP
  - Sektionsmöte
  - Kandidatrepresentant till programrådet
-



## §8 Meddelanden

*Föreligger ej.*

## §9 Diskussionspunkter

- Näringslivsintegration
- PP
  - Det skall undersökas om priset kan delas upp mellan föreläsare och handledare eller övningsledare.
- Kurs-PM
- Pluggfrukost
- Inför ordförandemötet
- Inför möte med Håkan om förbättringsarbetet för kursen DAT255, Software Engineering Project
- Kursnämndsprotokoll för kurs LSP310
- Hur skall vi förmedla resultaten från kursnämnder och klassrepresentantsmöten?
- Lunch på klassrepresentantsmöten
  - Det beslutades att närvarande från snIT också skall bjudas på lunch.
- Införandet av kassör i snIT
- Nästa möte
  - 2016-10-18, HASen

## §10 Mötets avslutande

Johan Andersson avslutar mötet 12:57.

---